

Ajuntament de Paterna

Rectificació de les bases relatives a la convocatòria per a la provisió de tres places d'inspector de la policia local, grup A, subgrup A2. [2016/5866]

Per Resolució de 7 de juliol de 2016, de l'Ajuntament de Paterna (València) s'ha resolt rectificar d'ofici les bases de la convocatòria de tres places d'inspector de policia local, publicades en el *Diari Oficial de la Comunitat Valenciana* número 7761, de 15 d'abril de 2016. En els paràgrafs *d)* i *g)* de la base 2, on diu:

«permisos que habiliten per a la conducció de les classes B, inclòs BTP i A. ...»;

Ha de dir:

«permisos que habiliten per a la conducció de les classes B, inclòs l'A...».

El que es fa públic per a coneixement general.

Paterna, 20 de juliol de 2016.– L'alcalde president: Juan Antonio Sagredo Marco.

Ayuntamiento de Paterna

Rectificación de las bases relativas a la convocatoria para la provisión de tres plazas de inspector de la policia local, grupo A, subgrupo A2. [2016/5866]

Por Resolución de 7 de julio de 2016, del Ayuntamiento de Paterna (Valencia), se ha resuelto rectificar de oficio las bases de la convocatoria de tres plazas de inspector de policia local, publicadas en el *Diari Oficial de la Comunitat Valenciana* número 7761, de 15 de abril de 2016. En los párrafos *d)* y *g)* de la base 2, donde dice:

«permisos que habiliten para la conducción de las clases B, incluido BTP y A, ...»;

Debe decir:

«permisos que habiliten para la conducción de las clases B, incluido el A, ...».

Lo que se hace público para general conocimiento.

Paterna, 20 de julio de 2016.– El alcalde presidente: Juan Antonio Sagredo Marco.